
  

 

 

ON SALE NOW 303 -                                     

FIRST IN BEST DRESSED -SALE! 

This list  has some amazingly well priced 

stamps and collections for sale!! Sadly lots of 

items sell very quickly, first in best dressed!   

   AUSTRALIAN     STATES 

 

1.  NEW   SOUTH   WALES     1888 

Centenary, the stunning  20/-  val-

ue  in  superb  mint  lightly  hinged  

condition  as  shown,  lovely  deep 

shade for …………………..$219.00 

 

 

 

 

 

 

2..QUEENSLAND    1900   Charity   issues  ASC  53-54  a 

lovely fresh unused (no gum) set for just………..$219.00 

3.  VICTORIA      1879-1900   Stamp  Duty,  ASC  F37-39 

which are scarce, these are fiscally  used, £100  has the 

usual pinholes as shown but  nicely  priced  to  fill  those 

gaps in most albums (image reduced)…………..$ 399.00 

                               KANGAROOS 

 

4. 6d BLUE ACSC 19 (2)d Third water-
mark showing the rare “bite out of 
l e g ”  v a r i e t y  v e r y  f i n e 
used……………………………...$599.00   

 

 

5. 5/- GREY AND YELLOW  SG 
30, 2nd Watermark, seldom 
offered in Mint Unhinged con-
dition with left selvedge, has 
Royal of London certifi-
cate…………………$ 3,999.00 

 

 

6. 10/- GREY AND PINK  SG 14 a su-
perbly fresh mint unhinged stamp, sel-
dom this fresh for………….....$3,249.00 

 

 

 

7. 10/- GREY AND PINK  SG 43aw 
ACSC 48Ba Third watermark Inverted, 
a superbly fresh mint unhinged stamp, 
extremely rare………………..$3,999.00 

 

8. £1   BROWN  AND   BLUE   SG 15,   a  
stunning  mint very very  lightly hinged 
example for…….…………….$2,799.00 

 

 

9. £1 RED  BROWN  AND  MILKY-BLUE   
SG 44b,   ACSC  52F    Third    Wmk.  In  
superb  mint   lightly  hinged  condition 
with   Chris    Ceremuga   Cert.  stating 
this   scarce  shade  in   superbly fresh 
condition………………..…….$ 2,999.00  

 

10. £2   BLACK   AND   ROSE    SG 138,   
a    very   lovely  looking  stamp   which  
appears   unhinged    but  it  may  have 
had  a   little  gum   re-distribution  and 
was very very well  done, nicely priced 
as hinged in fact……………..$ 3,999.00   

 

                                     KGV 

11. 1/2d PALE GREEN SINGLE LINE 
PERF  BW 64b A rare and underrated 
stamp, Cat. $1,250……….....$ 399.00 

 

 

 

12. 1d CARMINE ROSE  BW 30, Sub-
cliché die 1 in mint very fresh lightly 
hinged condition, a rare stamp and is 
very well priced……………..$ 1,299.00 

 

 

 

13. 1D SALMON EOSIN G 27 BW 71S 
very fine used,  Cat. $1,800 with Mi-
chael Drury certificate….. $ 1,099.00 

 



  

 

 

 

14. 1/4 DEEP TURQUOISE  BW 128 
F.ba.n lovely mint very lightly hinged 
example of this very rare stamp. Deep 
turquoise with Thick one at right per-
forated OS.  with Michael Drury Cer-
tificate………..……………....$ 4,299.00 

 

 AUSTRALIAN   STATES   COLLECTION 

15. AUSTRALIAN STATES collection housed in Blue 
Seven Seas hingeless illustrated album and matching 
slipcase in very good condition. The stamps in the col-
lection are a mixture of mint and used, lots of the postal 
fiscals are used fiscally. From my list price based on the 
individual condition of the stamps, there is more than 
$15,000++ in retail value contained in this lovely lot.  I 
noted these better stamps- NSW ASC 10b used, 23 
mint, 24 mint, 49-56 mint to 1/- and fine used 5/- and 20/-
, 69-73 mint, D1-7 mint, Qld ASC 4b mint, 10 mint, 12a 
used fiscal, 15 used, 17 and 20 mint, 22-26 to £1 which 
is mint, 35 mint, 42-51 mint, Postal fiscals F1, F3, F4 and 
F5 average mint which we have listed as used, F10 
mint, F12 mint, F14 used, F17 mint, F18 and 19 fiscals, 
South Australia ASC2, 3 used, 51-4 mint 54 used, 62-71 
mint (10) no 68a, Tasmania 2 fine used, 3 mint, 4 mint 
and used, 6a fine used, 13-21 assorted mint and used 
includes 5/- fiscal, (no 17), 24-31 mint to 5/-, 34-41 1899 
set mint, F9, 11,12 mint, Vict 1a appears mint, 5 used, 9 
used, 27 mint, 28 mint, 38 mint, 49-51 mint, 60-61 mint, 
62a average mint, 68, 69 mint, 79-80 average mint, 81 
average mint, 82 unused, F7 unused, F10 superb fiscal, 
F11 fiscal, F24a fiscal, F25-26 fiscals, F27 fiscal, F30 
fiscal, D1-10 complete mint some average, D11-20 mint 
complete some average, W.A 1 used, 5 used, 11 mint, 
11a mint, 18-25 mint 26a double overprint colours rare, 
29-38 mint to 10/-, F8 fiscal. An absolutely wonderful 
collection to build upon especially if just starting in this 
fascinating area. While there a lot of revenue fiscally 
used stamps in this lovely lot and obviously the images 
have been reduced to fit in this space, it will certainly 
be  “first in best dressed” at this bargain price even if 
you want to break if down just…...……………..$ 4,299.00 

                 AUSTRALIA   POST   YEARBOOKS 

*These are our new prices for Australia Post  year-
books complete with MUH stamps all listed are in stock! 

   (Orders are post free on these books over $200) 

16.    1981  complete with stamps  …………………………..$10.00 

17.    1982  complete with stamps ………………………….. $10.00 

18.    1983  complete with stamps……………………………$11.00 

19.    1984  complete with stamps……………………………$15.00 

20.    1985  complete with stamps……………………………$13.00 

21.    1986  complete with stamps……………………………$15.00 

22.    1987  complete with stamps……………………………$18.00 

23.    1988  complete with stamps  …………………………..$20.00 

24.    1989  complete with stamps ………………………….. $22.00 

25.    1990  complete with stamps ………………………….. $24.00 

26.    1991  complete with stamps  …………………………..$17.00 

27.    1992  complete with stamps ………………………….. $24.00 

28.    1993  complete with stamps……………………………$20.00 

29.    1994  complete with stamps……………………………$21.00 

30.    1995  complete with stamps……………………………$23.00 

31.    1996  complete with stamps……………………………$25.00 

32.    1997  complete with stamps……………………………$25.00 

33.    1998  complete with stamps……………………………$26.00 

34.    1999  complete with stamps……………………………$25.00 

35.    2000  complete with stamps……………………………$43.00 

36.    2001  complete with stamps……………………………$38.00 

37.    2002  complete with stamps……………………………$29.00 

38.    2003  complete with stamps……………………………$29.00 

39.    2004  complete with stamps……………………………$35.00 

40.    2005  complete with stamps  …………………………..$45.00 

41.    2006  complete with stamps……………………………$50.00 

42.    2007  complete with stamps……………………………$50.00 

43.    2008  complete with stamps  …………………………..$65.00 

44.    2009  complete with stamps……………………………$65.00 

45.    2010  complete with stamps …………………………..$ 85.00 

46.    2011  complete with stamps …………………………..$ 65.00 

47.    2012  complete with stamps …………………………..$ 75.00 

48.    2013  complete with stamps……………………………$75.00 

49.    2014  complete with stamps……………………………$75.00 

50.    2015  complete with stamps……………………………$75.00 

51.    2016  complete with stamps …………………………..$ 90.00 

52.    2017  complete with stamps …………………………..$ 85.00 

53.    2018  complete with stamps …………………………..$ 90.00 

54.    2019  complete with stamps …………………………..$ 85.00 



  

 

 

         COMMONWEALTH     COLLECTIONS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55. AUSTRALIAN FDC COLLECTION  A HUGE lovely 5 
volume collection housed in Lighthouse, double size 
albums (holds 200 covers per book) which sell for $80 
each with matching slipcases, assorted colours Black, 
Maroon, Green so $400 worth is lovely albums.  The 
collection starts at 1934 and finishes off in 2014— just a 
few flight (8) and commercial mail including 2 x 1947 
cover Qantas with Vignette and signed. A mixture of 
decimal covers some Australia Post or assorted enve-
lopes 1966-1970. Typed covers Aust. Post style Expo 
1970 Royal Visit 1970, Grasslands, special cancels etc. 
A superb collection to build upon. There are more than 
980+ covers in the five huge albums, more than 
$2,000++++ just in face value of the decimal covers.  
Just the odd tone spot not included in the totals. What a 
stunning collection (image reduced) to love especially 
for just…………………………………………………..$429.00  

56. FIJI 1870-1982  A 
superb old time col-
lection housed in ring 
binder with the pre– 
QE11 section written 
up Seven Seas pages.  
Needs to be rehoused 
but here is what is in 
this lovely lot…. Times 
Express stamps (2) SG 
5 1d mint and SG 6d 
mint both with Chris 
Ceremuga certificates 
stating their genuine 

status Cat. £2,900 for the pair. Also noted SG11 £140, 
SG 13-15 £265, There is also a set of Imperf Printers 
trails (5) 1876 issue, SG 38 £110, All mint SG 44,45, 56, 
59, 69, 72a, 73, 75a, 87, 96, 1903 to £1 no 5/- but a su-
perb mint lightly hinged  £1 £375,  1906-12 SG 118-24 
superb mint lightly hinged complete to £1, 1922-27 to 5/
- KGV mint £130, 1935-1982 all mint complete including-
KGV1 definitives all perfs and dies £275, loads of extras 
including shades etc. 1918 Postage dues complete mint 
(5) £140, 1940 D11-18 complete (8) £140, From 1953 on 
the Stamps are on Seven Seas hingeless pages and is 

complete for the period. This extraordinary lot has a 
massive Cat. value of more than £5,500++  (around 
$10,500 Aust)  on just the better items.  Whoever gets 
to own this stunning lot will be overwhelmed with de-
light on the stamps that are included in this collection 
as there is not enough time to do a full listing so a bar-
gain………………………………………………….. $ 1,999.00               

57. A.A.T & CHRISTMAS ISLAND  A lovely Lighthouse 
multi ring binder with illustrated pages AAT 1966-2017, 
Cocos Island 1963-2017.  Pages are all hingeless and in 
excellent condition.  The face value of the MUH stamps 
from AAT is $130, Cocos face is $120 on just the valid 
for postage issues from both areas.  Bargain price love-
ly fresh lot, obviously with some spaces to fill but for 
less than either the pages or the mint decimal stamps 
cost, the huge lot just…………………………….....$199.00  

58.  GREAT BRITAIN selection on Hagner page - Covers 
the period SG15-451. Some mint and some fine used 
incudes SG 15 used £110, SG 55 cute to shape thin 
£1000, SG 60 fine used £1000, SG 72 used £350, SG 86 
used £575, SG 127 quality used £1500, SG 178 used 
£160, SG 194-95 both used £720. 39 stamps minor du-
plication Cat. is in excess of £9,500++ ($18,000+) the lot 
is first in best dressed……………………………….$499.00 

59.GREAT BRITAIN Prestige Booklets, some duplica-
tion and includes two £1 Wedgwood booklets DX1 Cat 
£60 each, perfs on one booklet are perfect the second 
one average perfs, on other dealers lists for $150+  
Face value is in excess of £290++ ($560+) so a great 
buy the lot for just……………………………………$ 299.00 

                              MYSTERY       BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

60. The large mystery box is …………………….   $139.00 

61. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

62. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

For those who have never purchased a mystery box, 
they can contain one-country collections; stamps from 
lots of different countries, both old and modern and 
mint and used; FDCs and commercial mails; stamps on- 
and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; 
catalogues. The list goes on and on, and no two boxes 
are ever the same. They do come with a fun  guarantee! 


